

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ  
ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ  
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ  
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΚΑΒΑΛΑΣ  
ΑΓΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ, 65404 ΚΑΒΑΛΑ  
Τηλ. +302510 462187



HELLENIC REPUBLIC  
DEMOCRITUS UNIVERSITY OF THRACE  
SCHOOL OF MANAGEMENT SCIENCE AND  
ACCOUNTING  
DEPARTMENT OF ACCOUNTING AND FINANCE  
UNIVERSITY CAMPUS OF KAVALA  
AGIOS LOUKAS, GR 65404 KAVALA  
TEL . +302510 462187

## Α Π Ο Φ Α Σ Η

**Θέμα: Θεσμοθέτηση πρακτικής άσκησης για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 της πανεπιστημιακής εκπαίδευσης**

Η Συνέλευση του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής στην με αριθ. 3/12-11-2024, Θέμα 23<sup>ο</sup> συνεδρίασή της αποφάσισε ομόφωνα τη θεσμοθέτηση της Πρακτική Άσκησης του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής για το εαρινό εξάμηνο 2024-25 ως εξής:

**Τίτλος Μαθήματος:** ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

**Κωδικός μαθήματος:** ΠΑ  
**Εξάμηνο Σπουδών:** ΣΤ

**Κατηγορία μαθημάτων στην οποία ανήκει:** ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ

**Αριθμός ECTS που λαμβάνει το μάθημα:** 3

**Παραδοτέα που απαιτούνται για την ολοκλήρωση του φυσικού αντικειμένου:** βεβαίωση ολοκλήρωσης ΠΑ από τον φορέα υποδοχής, και σε περίπτωση συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος ότι απαιτείται εξ αυτού

**Παραδοτέα εκτός χρηματοδοτικού πλαισίου:** βεβαίωση ολοκλήρωσης ΠΑ από τον φορέα υποδοχής, Ε3.5 ενιαίο έντυπο αναγγελίας έναρξης και αναγγελίας λήξης της πρακτικής άσκησης από τον φορέα υποδοχής.

**Τρόπος αξιολόγησης του συγκεκριμένου μαθήματος:** ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ σε κλίμακα 1 έως 10

**Περίοδος υλοποίησης:** Οι περίοδοι υλοποίησης θα είναι 2 (Δύο) εκ των οποίων ο ένας κύκλος θα υλοποιείται Ιούλιο-Σεπτέμβριο και ο άλλος ανάλογα με τις πιθανές χρηματοδοτήσεις.

**Διάρκεια και σαφές χρονικό διάστημα (ακέρατοι μήνες) που δύναται να ασκηθούν οι φοιτητές/τριες(π.χ. 2 μήνες, 1 μήνας):** ΤΡΙΜΗΝΟ

**Σύνολο ωρών Π.Α.:** 480 ώρες εργασίας (8ωρη απασχόληση σε 5νθήμερη βάση)

**Υπεύθυνος/η Π.Α.:** ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΛΕΚΤΟΡΑΣ

**Αν. Υπεύθυνος/η Π.Α.:** ΠΑΛΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ

**Επιτροπή Αξιολόγησης (τακτικά μέλη: 1<sup>ο</sup> μέλος ο Υπεύθυνος/η και 2**

**μέλη):**

ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΛΕΚΤΟΡΑΣ, ΠΕΡΔΙΚΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ ,

ΤΣΟΚΤΟΥΡΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΛΕΚΤΟΡΑΣ

**Επιτροπή Αξιολόγησης (αναπληρωματικά μέλη: 1<sup>ο</sup> μέλος ο Αν. Υπεύθυνος/η και 2 μέλη):**

ΠΑΛΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ ΦΕΡΕΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΕΤΕΠ , ΒΑΤΚΑΛΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΤΕΠ

**Επιτροπή Ενστάσεων (τακτικά μέλη):** ΒΑΛΣΑΜΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, ΚΑΡΑΣΑΒΒΟΓΛΟΥ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ

**Επιτροπή Ενστάσεων (αναπληρωματικά μέλη):** ΧΑΤΖΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ ,

ΝΤΟΥΧΑΝΙΑΡΗ ΕΙΡΗΝΗ ΕΔΙΠ , ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ ΕΤΕΠ

**Επόπτες:** ΜΕΛΗ ΔΕΠ/ΕΔΙΠ/ΕΤΕΠ του Τμήματος Λογιστικής και

Χρηματοοικονομικής

**Κριτήρια εισαγωγής (on/of):** να βρίσκεται ο φοιτητής στο ΣΤ τουλάχιστον εξάμηνο

**Κριτήρια επιλογής και αλγόριθμος:**

Η επιλογή των φοιτητών για συμμετοχή στο πρόγραμμα της πρακτικής άσκησης γίνεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΜΟΡΙΑ
<b>1.Α. Επίδοσης – Μέσος Όρος Βαθμολογίας</b> Μέσος όρος Υ βαθμολογίας μαθημάτων που έχει παρακολουθήσει με επιτυχία ο/η φοιτητής/τρια	<b>Υ * 4</b> Μέγιστη Βαθμολογία Κριτηρίου: <b>40</b> Ελάχιστη Βαθμολογία Κριτηρίου: 20
<b>1.Β. Επίδοσης – Τυπικό Εξάμηνο</b>	<b>Τυπικό Ζ' &amp; Η' (7<sup>ο</sup> &amp; 8<sup>ο</sup>) εξάμηνο ⇒ 30</b> <b>Θ' (9<sup>ο</sup>) εξάμηνο ⇒ 25</b>



Τυπικό εξάμηνο στο οποίο βρίσκεται ο/η φοιτητής/τρια	<b>Ι' (10<sup>ο</sup>) εξάμηνο ⇒ 20</b> <b>11<sup>ο</sup> και μεγαλύτερο εξάμηνο ⇒ 0</b> <b>Μέγιστη Βαθμολογία Κριτηρίου: 30</b>
<b>1.Γ. Επίδοσης – Υπολειπόμενα Μαθήματα</b>  Μαθήματα που οφείλει ο/η φοιτητής/τρια	<b>0 μαθήματα ⇒ 30</b> <b>1-2 μαθήματα ⇒ 25</b> <b>3-4 μαθήματα ⇒ 20</b> <b>5 και ανωτέρω μαθήματα ⇒ 0</b> <b>Μέγιστη Βαθμολογία Κριτηρίου: 30</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΡΙΩΝ</b>	<b>100</b>

Εντός 5 ημερών από την ανάρτηση των αποτελεσμάτων παρέχεται δικαίωμα ένστασης. Μετά την παρέλευση των 5 ημερών οριστικοποιούνται τα αποτελέσματα και η λίστα των συμμετεχόντων στην πρακτική άσκηση εγκρίνεται από τη Γενική Συνέλευση του Τμήματος και ανακοινώνεται λαμβάνοντας υπόψη σε κάθε περίπτωση θέματα προσωπικών δεδομένων.

**Πρόβλεψη για την περίπτωση ισοψηφίας ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:** Σε περίπτωση ισοβαθμίας επιλέγεται ο/η φοιτητής/τρια με τον μεγαλύτερο μέσο όρο επίδοσης στα μαθήματα όπως προκύπτει από την αναλυτική κατάσταση της βαθμολογίας του/της Σε περίπτωση εκ νέου ισοβαθμίας με βάση το Τυπικό Εξάμηνο Σπουδών. Σε περίπτωση νέας ισοβαθμίας, γίνεται κλήρωση.

**ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:** Σε περίπτωση ισοψηφίας ισχύουν τα κριτήρια που αναγράφονται στην γενική κατηγορία.

**Ποσοστό εισαγωγής στην Π.Α. φοιτητών Α.Μ.Ε.Α. ευπαθών, ευάλωτων και ειδικών κοινωνικών ομάδων:**

10% των διαθέσιμων θέσεων στο Τμήμα. Σε περίπτωση μη κάλυψης του συνόλου των θέσεων που έχουν οριστεί, αυτές θα καλύπτονται από φοιτητές που περιλαμβάνονται στη γενική κατηγορία.

Η Πρόεδρος του Τμήματος

Φλώρου Γιαννούλα  
Καθηγήτρια